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 A) دسستی یب ًبدسستی عجبست ّبی صیش سا هطخص کٌیذ

 حبصلضشة عذد هٌفی دس عذد هٌفی عذدی هثجت است.

 خغی کِ یک سش آى ثستِ ٍسش دیگش آى ثبص ثبضذ ًین خظ است.

( است.-5+ ثشاثش )5قشیٌِ قشیٌِ عذد   

 عول خوع ّویطِ ثش عول ضشة تقذم داسد.
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Bّش یک اص خولِ ّبی صیش سا ثب عذد یب کلوِ ی هٌبست کبهل کٌیذ ) 

 ........است..........اگش ضشة دٍ عذد صحیح صفش ضَد حذاقل یکی اص آًْب ...

*اگش ًقغِ 
 4
0

*سا ثب ثشداس  +
2

*اًتقبل دّین ثِ ًقغِ  +5   هی سسین. +

 دست هی آیذ......ثِ ...........اگش هستغیل سا حَل عَل آى دٍساى دّین ضکل .....

 .... ٍ ثشسسی دادُ ّب علن آهبس هی گَیٌذ............ثِ علن خوع آٍسی ......
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C.گضیٌِ دسست سا اًتخبة کٌیذ ) 

 ثشاثش کذام گضیٌِ است؟  x + 5 = 8 3خَاة هعبدلِ 

 -3د(                        -1ج(                      1ة(                     5الف( 

 سبًتی هتش هشثع ثبضذ حدن آى چٌذ سبًتی هتش هکعت است؟ 4اگش هسبحت یک ٍخِ هکعجی 

 24د(                         8ج(                     16ة(                  64الف( 

 ثیبیذ کذام است؟ 2دس پشتبة یک تبس احتوبل ایي کِ عذد 

الف( 
1

4
ة(                   

1

6
ج(                        

1

5
د(                         

2

3
 

 ثشاثش است ثب : 100هدزٍس عذد 

 10000د(                 1000ج(                  100 ة(                10 الف(
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 D( ثِ سَال ّبی صیش پبسخ دّیذ

[( 14)                                                                         حبصل عجبست هقبثل ثِ دست آٍسیذ  (2 )  (10 ) 

1 

 هسئلِ صیش سا ثب تطکیل هعبدلِ حل کٌیذ 2

 

ضذُ است آى عذد پیذا کٌیذ؟ 48پٌح ثشاثش عذدی ثِ اضبفِ خَد آى عذد هسبٍی   
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 1 هحبسجِ کٌیذ. 25ٍ  125ة.م.م ٍ ک.م.م دٍ عذد  3

               =15y-(2x+5y)3الف( عجبست خجشی هقبثل سبدُ کٌیذ                                                                             4

                                                                              

 ثِ دست آٍسیذ.    x = 2ثِ سٍ سا ثِ اصای  ة( هقذاس عجبست سٍ

3 x -  8 =                                                                                                         
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 ثب تَخِ ثِ ضکل هقبثل تسبٍی صیش سا کبهل کٌیذ 5

A     B        C                D                                                                                

  

                                                             

           
BC+CD=…..                          AD - (AB+BC)=……                                                                                      
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 قشیٌِ کٌیذ. dدس ضکل هقبثل ،ضکل سا ًسجت ثِ خظ  6

 

 

 
                                                                                                                     d    
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 سا پیذا کٌیذ.    x  , yاًذاصُ صاٍیِ ّبی صیش دس ضکل 7
 y 

80                                                                                                                       x 
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 سبًتی هتش( 6سبًتی هتش ٍ استفبع  3حدن ٍ هسبحت خبًجی ضکل صیش سا پیذا کٌیذ.)ضعبع قبعذُ 
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 حبصل عجبست ّبی هقبثل ثِ دست آٍسیذ. -الف  9

                                                                         25  32      5; هدزٍس                               

 حبصل عجبست ّبی صیش سا ثِ صَست یک عذد تَاًذاس ثٌَیسیذ. -ة 
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 تسبٍی ّب سا کبهل کٌیذ  10

      √81                                 √
9

25
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*=Aًقبط ثِ هختصبت  11
1
2+  ,   B=*

 1
3  سا دس دستگبُ هختصبت پیذا کٌیذ. +
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* =CDثشداس  12
 2
3 *اثتذا دس  +

0
 سا سسن کٌیذ. +0
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 دس خذٍل صیش آهذُ است  94ثش حست هیلی هتش دس پبییض ٍ صهستبى  قصشقٌذهیضاى هتَسظ ثبسًذگی ضْش  13

 آى سا سسن کٌیذ هیلِ ایًوَداس الف(

 دس چِ هبُ ّبیی ثَدُ است.ثبسًذگی هقذاس هتَسظ ة( ثیص تشیي ٍ کن تشیي 

 

 اسفٌذ ثْوي  دی  آرس آثبى هْش

15 27 30 35 25 30 

 

 

 

 

 

 

 

5/1 

 . احتوبل ّبی صیشساحسبة کٌیذ 14

 .سٍآهذى یک سکِ الف( احتوبل 

 دسپشتبة یک تبس. ٍجصاحتوبل ظبّشضذى عذدة( 
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  ثبضیذ.هَفق ٍ پیشٍص                                                                              

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود


